



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ

24^{ης} ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 13

Στη Λαμία σήμερα 24 Οκτωβρίου 2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:15 π.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Πλατ. Ελευθερίας 3, 1^{ος} όροφος) συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης που συγκροτήθηκε με την 3/2013 (αρ. πρ. 1/ 06-01-2013) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, μετά από την αριθμ. Πρωτ: 116019/593/16-10-2013 πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση πρακτικών συνεδριάσεως στις 30/09/2013.

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: " Ταμιευτήρας Τολοφώνα στη θέση " Χάρμισκο " και αρδευτικό δίκτυο " στο Δήμο Δωρίδας Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου : «Αρδευτικό δίκτυο ΤΟΕΒ Λιβαδειάς» στο Ν. Βοιωτίας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) βιομηχανία παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος της ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗ στη θέση " ΜΠΟΥΡΝΙΑΣ " Τ.Κ Τιθορέας Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας Ν. Φθιώτιδας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Φθιώτιδας κ. Τσακωνίτης Κων/νος.

ΘΕΜΑ 5°: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση : α) μετεγκατάσταση υφιστάμενης πλωτής μονάδας πάχυνσης σε θαλάσσια έκταση 20 στρεμμάτων (προκύπτει από διάσπαση υφιστάμενης μονάδας ιχθυοκαλλιέργειας αποτελούμενη από δύο πάρκα 20 και 10 στρεμμάτων), στη θέση «Ακρωτήριο Τράχηλος» Όρμου Σπηλιάς του Δήμου Θηβαίων Νομού Βοιωτίας, β) χερσαίων συνοδών έργων υποστήριξης της μονάδας σε δύο παραχωρημένες δημόσιες δασικές χερσαίες εκτάσεις, η πρώτη 4.000,58 τ.μ. και η δεύτερη 2.996,71 τ.μ. στην ίδια θέση και γ) χερσαίων συνοδών έργων υποστήριξης της μονάδας στη ζώνη αιγιαλού και παραλίας στη ίδια θέση, της εταιρείας «ΣΠΑΡΦΙΣ Α.Ε.».

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 6°: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της COSMOTE με κωδικό «140 2303 ΤΡΙΖΟΝΙΑ -Χ» στη θέση "ΎΨΩΜΑ ΠΥΡΓΑΚΙ" του Δήμου Δωρίδας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 7°: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της COSMOTE με κωδικό «Σ.Β. ΑΡΑΧΩΒΑ Α/Τ 1402058» στη θέση ΛΙΓΚΕΡΙΣΟΣ της Δ.Κ. Αραχόβης του Δήμου Διστόμου – Αράχοβας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 8°: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της COSMOTE με κωδικό ΚΟΝΙΑΚΙΟΣ Χ 1402282 (Δ. Δωρίδος, Ν. Φωκίδας).

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 9°: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της COSMOTE με κωδικό ΕΛΑΤΟΣ- Χ 1402215 (Δ. Δελφών, Ν. Φωκίδας).

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 10°: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) υφιστάμενης υδρευτικής γεώτρησης στην Τ.Κ. Ασωπίας, του Δήμου Τανάγρας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης. (**ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ**).

ΘΕΜΑ 11°: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) υφιστάμενης χοιροτροφικής μονάδας ιδιοκτησίας του Νικόλαου

Ματράκα, δυναμικότητας 160 χοιρομητέρων με τα παράγωγά τους στη θέση «Προφήτης Ηλίας», Δ.Ε. Ψαχνών του Δήμου Διρφύων – Μεσσαπίων Ν. Ευβοίας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης. **(ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ).**

ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη λειτουργία πτηνοτροφικής μονάδας δυναμικότητας 260.000 ορνίθων πάχυνσης με συνοδά έργα (γεώτρηση, βόθροι, αποθήκες, κλπ) στη θέση «Άσπρα Χώματα» της Δ.Ε. Πισσώνα, Δήμου Διρφύων – Μεσσαπίων, Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ, ιδιοκτησίας «HELLENIC QUALITY FOODS A.E.» και φορέα την «Α. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ – Ζ.Μ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ Ε.Ε.».

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης. **(ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ).**

Στη συνεδρίαση αυτή προσήλθαν και παρέστησαν

1. κ. Σανίδας Ηλίας , ως Πρόεδρος
2. κ. Αγκιάδης Παναγιώτης , Αντιπρόεδρος
3. κ. Δασκαλόπουλος Κων/νος , Π.Σ. , τακτικό μέλος
4. κ. Τσιτσάνης Λάμπρος , Π.Σ. , τακτικό μέλος
5. κ. Κατσίκας Ιωάννης , Π.Σ. , τακτικό μέλος
6. κ. Κουλουρίδης Κων/νος, Π.Σ. , τακτικό μέλος
7. κ. Μπακομήτρος Κων/νος, Π.Σ. , αναπληρωματικό μέλος
8. κ. Στουπής Νικόλαος, Π.Σ. , τακτικό μέλος
9. κ. Ντούρου Σοφία - Ιωάννα , Π.Σ. , τακτικό μέλος

Απών: Ο κος Ψυχογιός Γεώργιος ο οποίος αντικαταστάθηκε από τον κο Μπακομήτρο Κων/νο, αναπληρωματικό μέλος.

παραβρέθηκε επίσης ο κ. Τερζής Αντώνης, Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού καθώς και η υπάλληλος της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Φθιώτιδας κα Καραγκούνη Ευαγγελία.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η Αλεξοπούλου Δέσποινα, υπάλληλος της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας, κλάδου ΤΕ Μηχανικών Δομικών Έργων με βαθμό Β' , που ορίσθηκε γραμματέας της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης με την 10349/731/11-3-2011 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας.

Ύστερα από διαπίστωση απαρτίας ο πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης:

Προ ημερησίας διάταξης ο κος. Στουπής έθεσε τρία θέματα επικαιρότητας:

α. Ζήτησε από τον πρόεδρο της επιτροπής κ. Ηλία Σανίδα με εξουσιοδότηση της Επιτροπής και σε συνεργασία με την Νομική Υπηρεσία της Περιφέρειας να απευθύνει έγγραφο προς το Υπουργείο ΠΕ.ΚΑ. και το σώμα των Ελεγκτών Περιβάλλοντος, όπου θα τονίζει τη δυσαρέσκειά της για την απαράδεκτη καθυστέρηση επέμβασης των Ελεγκτών Περιβάλλοντος παρ'όλες τις σχετικές οχλήσεις και τα σχετικά έγγραφα που διακινήθηκαν αρμοδίως όσον αφορά τον έλεγχο για τις διαδικασίες καύσης RDF το εργοστάσιο της ΑΓΕΤ- LAFARGE στο Μυλάκι Αλιβερίου, δεδομένης και της ομόφωνης απόφασης εναντίωσης σε μια τέτοια προοπτική του Περιφερειακού Συμβουλίου. Το αίτημα έγινε αποδεκτό από τον Πρόεδρο και την Επιτροπή.

β. Έθεσε, με σχετικό του έγγραφο που επισυνάπτεται στα πρακτικά, το θέμα των μειωμένων πολιτικών αντανάκλαστικών της Περιφέρειας σε σχέση με την επέκταση δραστηριοτήτων που αφορά την χρήση πρώτων υλών και καυσίμων όπως περιγράφονται στη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του ΤΙΤΑΝ. Ταυτόχρονα έθεσε το αίτημα στον Πρόεδρο και την Επιτροπή τα μέλη να ενημερώνονται αναλυτικά για κάθε περίπτωση δημοσιοποίησης ΜΠΕ από τούδε και πέρα. Το αίτημα έγινε αποδεκτό από τον Πρόεδρο και την Επιτροπή.

γ. Μετέφερε την απόφαση των φορέων της Σκύρου που επιμένουν στην εναντίωσή τους για την εγκατάσταση του γιγαντιαίου Αιολικού Πάρκου στο νησί, και κάλεσε σε υποστήριξη από την Επιτροπή σχετικού ψηφίσματος που θα υποβάλλει στην συνεδρίαση του Περιφερειακού που θα ακολουθήσει, εν όψει και της συνάντησης με τον Υπουργό ΠΕΚΑ.

Επίσης προ ημερησίας διάταξης η κα. Ντούρου ζήτησε ενημέρωση από τον πρόεδρο της επιτροπής κ. Ηλία Σανίδα να γνωστοποιήσει στην επιτροπή τη μελέτη του Πολυτεχνείου LIFE +/- Ασωπός Χρώμιο/ CHARM.

ΘΕΜΑ 1° : Η Επιτροπή ομόφωνα ενέκρινε τα πρακτικά συνεδρίασης της 30/09/2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 152

ΘΕΜΑ 2°: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την έγκριση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: *'' Ταμειυτήρας Τολοφώνα στη θέση '' Χάρμισκο '' και αρδευτικό δίκτυο '' στο Δήμο Δωρίδας Ν. ΦΩΚΙΔΑΣ.*

Επιφυλάξεις εξέφρασε ο κ. Στουπής σε σχέση με τις απαντήσεις που δεν έλαβε όσον αφορά το υψηλό κόστος του έργου σε σχέση με την σκοπιμότητά του, τους ωφελούμενους, την αποτύπωση των καλλιεργούμενων εκτάσεων και των καλλιεργειών που φιλοξενούν, και κυρίως όσον αφορά την κάλυψη υδρευτικών αναγκών.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 153

ΘΕΜΑ 3ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την έγκριση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου : «Αρδευτικό δίκτυο ΤΟΕΒ Λιβαδειάς» στο Ν. Βοιωτίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 154

ΘΕΜΑ 4ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Φθιώτιδας κ. Τσακωνίτης Κων/νου, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την έγκριση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) βιομηχανία παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος της ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΤΣΙΡΟΓΙΑΝΝΗ στη θέση '' ΜΠΟΥΡΝΙΑΣ '' Τ.Κ Τιθορέας Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας Ν. Φθιώτιδας, σύμφωνα με τους όρους της εισήγησης της υπηρεσίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 155

ΘΕΜΑ 5ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και

Χωρικού Σχεδιασμού κου. Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 8 ψήφους υπέρ και 1 κατά (της κας Ντούρου) **την έγκριση της** Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση : α) μετεγκατάσταση υφιστάμενης πλωτής μονάδας πάχυνσης σε θαλάσσια έκταση 20 στρεμμάτων (προκύπτει από διάσπαση υφιστάμενης μονάδας ιχθυοκαλλιέργειας αποτελούμενη από δύο πάρκα 20 και 10 στρεμμάτων), στη θέση «Ακρωτήριο Τράχηλος» Όρμου Σπηλιάς του Δήμου Θηβαίων Νομού Βοιωτίας, β) χερσαίων συνοδών έργων υποστήριξης της μονάδας σε δύο παραχωρημένες δημόσιες δασικές χερσαίες εκτάσεις, η πρώτη 4.000,58 τ.μ. και η δεύτερη 2.996,71 τ.μ. στην ίδια θέση και γ) χερσαίων συνοδών έργων υποστήριξης της μονάδας στη ζώνη αιγιαλού και παραλίας στη ίδια θέση, της εταιρείας «ΣΠΑΡΦΙΣ Α.Ε.», με τον πρόσθετο όρο του κου Στουπή να προσκομισθεί μελέτη περί μη ύπαρξης Ποσειδωνίας στον Βυθό και να εφαρμόζονται οι όροι υδρανάπαυσης και εγκατάστασης καλλιέργειας μυδιών ως φυσικοί εξυγιαντές του θαλάσσιου περιβάλλοντος.

Μειοψήφησε η κα Ντούρου η οποία τόνισε ότι καταψήφισε το χωροταξικό για τις ιχθυοκαλλιέργειες στο Περιφερειακό Συμβούλιο και κατέθεσε ολοκληρωμένα τη θέση της.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 156

ΘΕΜΑ 6ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κου. Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 8 ψήφους υπέρ και 1 κατά (της κας Ντούρου) **την έγκριση της** Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της COSMOTE με κωδικό «140 2303 ΤΡΙΖΟΝΙΑ -Χ» στη θέση "ΥΨΩΜΑ ΠΥΡΓΑΚΙ" του Δήμου Δωρίδας, σύμφωνα με τους όρους της εισήγησης της υπηρεσίας και τον πρόσθετο όρο του κου Στουπή που υιοθέτησε η επιτροπή για τη λήψη μέτρων πυρόσβεσης .

Μειοψήφησε η κα Ντούρου η οποία τόνισε: Θέση της Λαϊκής Συσπείρωσης είναι ότι οι επικοινωνίες όπως και μια σειρά τομείς στρατηγικής σημασίας θα έπρεπε να είναι σε δημόσιο φορέα

διαχείρισης , οι υπηρεσίες τους να θεωρούνται κοινωνικό αγαθό με μοναδικό κριτήριο την κάλυψη των λαϊκών αναγκών. Μια σειρά μονοπωλιακοί όμιλοι ενισχύονται από τις πολιτικές των κυβερνήσεων όχι μόνο να επεκτείνουν τις δραστηριότητές τους για ακόμα μεγαλύτερη κερδοφορία αλλά να στήνουν τις κεραιές τους ακόμα και σε κατοικημένες και προστατευόμενες περιοχές.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 157

ΘΕΜΑ 7ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 8 ψήφους υπέρ και 1 κατά (της κας Ντούρου) **την έγκριση της** Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της COSMOTE με κωδικό «Σ.Β. ΑΡΑΧΩΒΑ Α/Τ 1402058» στη θέση ΛΙΓΚΕΡΙΣΟΣ της Δ.Κ. Αραχόβης του Δήμου Διστόμου – Αράχοβας, με προϋπόθεση την θετική γνωμοδότηση του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Παρνασσού, τους όρους της εισήγησης της υπηρεσίας, και τους πρόσθετους όρους του και Στουπή που υιοθέτησε η επιτροπή για την αποδοχή των όρων του θέματος 6 και την λήψη μέτρων πυρόσβεσης.

Μειοψήφησε η κα Ντούρου η οποία τόνισε: Θέση της Λαϊκής Συσπείρωσης είναι ότι οι επικοινωνίες όπως και μια σειρά τομείς στρατηγικής σημασίας θα έπρεπε να είναι σε δημόσιο φορέα διαχείρισης , οι υπηρεσίες τους να θεωρούνται κοινωνικό αγαθό με μοναδικό κριτήριο την κάλυψη των λαϊκών αναγκών. Μια σειρά μονοπωλιακοί όμιλοι ενισχύονται από τις πολιτικές των κυβερνήσεων όχι μόνο να επεκτείνουν τις δραστηριότητές τους για ακόμα μεγαλύτερη κερδοφορία αλλά να στήνουν τις κεραιές τους ακόμα και σε κατοικημένες και προστατευόμενες περιοχές.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 158

ΘΕΜΑ 8ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 8 ψήφους υπέρ και 1 κατά (της κας Ντούρου) **την έγκριση της** Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της COSMOTE με κωδικό ΚΟΝΙΑΚΙΟΣ Χ 1402282 (Δ. Δωρίδος, Ν. Φωκίδας), σύμφωνα με τους όρους της εισήγησης της υπηρεσίας και τον πρόσθετο όρο του κου Στουπή που υιοθέτησε η επιτροπή για τη λήψη μέτρων πυρόσβεσης.

Μειοψήφησε η κα Ντούρου η οποία τόνισε: Θέση της Λαϊκής Συσπείρωσης είναι ότι οι επικοινωνίες όπως και μια σειρά τομείς στρατηγικής σημασίας θα έπρεπε να είναι σε δημόσιο φορέα διαχείρισης , οι υπηρεσίες τους να θεωρούνται κοινωνικό αγαθό με μοναδικό κριτήριο την κάλυψη των λαϊκών αναγκών. Μια σειρά μονοπωλιακοί όμιλοι ενισχύονται από τις πολιτικές των κυβερνήσεων όχι μόνο να επεκτείνουν τις δραστηριότητές τους για ακόμα μεγαλύτερη κερδοφορία αλλά να στήνουν τις κεραιές τους ακόμα και σε κατοικημένες και προστατευόμενες περιοχές.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 159

ΘΕΜΑ 9ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού του Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 8 ψήφους υπέρ και 1 κατά (της κας Ντούρου) **την έγκριση της** Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας της COSMOTE με κωδικό ELATOS- Χ 1402215 (Δ. Δελφών, Ν. Φωκίδας), σύμφωνα με τους όρους της εισήγησης της υπηρεσίας και τον πρόσθετο όρο του κου Στουπή που υιοθέτησε η επιτροπή για τη λήψη μέτρων πυρόσβεσης.

Μειοψήφησε η κα Ντούρου η οποία τόνισε: Θέση της Λαϊκής Συσπείρωσης είναι ότι οι επικοινωνίες όπως και μια σειρά τομείς στρατηγικής σημασίας θα έπρεπε να είναι σε δημόσιο φορέα διαχείρισης , οι υπηρεσίες τους να θεωρούνται κοινωνικό αγαθό με μοναδικό κριτήριο την κάλυψη των λαϊκών αναγκών. Μια σειρά μονοπωλιακοί όμιλοι ενισχύονται από τις πολιτικές των κυβερνήσεων όχι μόνο να επεκτείνουν τις δραστηριότητές τους για ακόμα μεγαλύτερη κερδοφορία αλλά να στήνουν τις κεραιές τους ακόμα και σε κατοικημένες και προστατευόμενες περιοχές.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 160

ΘΕΜΑ 10°: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού του. Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 8 ψήφους υπέρ και 1 κατά (της κας Ντούρου) **την έγκριση** της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) υφιστάμενης υδρευτικής γεώτρησης στην Τ.Κ. Ασωπίας, του Δήμου Τανάγρας, σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας και τους πρόσθετους όρους που υπέβαλλε ο κ. Στουπής και απεδέχθη η επιτροπή για α) εξαμηνιαίες και συγκρίσιμες αναλύσεις νερών , β)συνεχές έλεγχο του νερού στην έξοδο του από την γεώτρηση .

Μειοψήφησε η κα Ντούρου η οποία τόνισε ότι σε μια ιδιαίτερα επιβαρυσμένη περιοχή με εξασθενές χρώμιο και βαρέα μέταλλα δεν μπορεί να συζητιέται υδρευτική γεώτρηση. Εδώ και χρόνια έχει ζητάμε την υδροδότηση των περιοχών αυτών από το Μόρνο έργο που καθυστερεί απaráδεκτα. Όπως και τα μέτρα απορρύπανσης. Όσο για τις αναλύσεις που προσκομίζονται επισημαίνουμε ότι είναι από ιδιωτικό και όχι δημόσιο εργαστήριο, δεν αναφέρεται πουθενά μέτρηση για εξασθενές χρώμιο, δεν υπάρχει παλαιότερη μελέτη. Αναφέρουμε και πάλι το αίτημά μας για να μας γνωστοποιήσετε τη μελέτη του Πολυτεχνείου LIFE +/ Ασωπός Χρώμιο/ CHARM.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 161

ΘΕΜΑ 11°: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού του. Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 8 ψήφους υπέρ και 1 κατά (της κας Ντούρου) **την έγκριση** της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) υφιστάμενης χοιροτροφικής μονάδας ιδιοκτησίας του Νικόλαου Ματράκα, δυναμικότητας 160 χοιρομητέρων με τα παράγωγά τους στη θέση «Προφήτης Ηλίας», Δ.Ε. Ψαχνών του Δήμου Διρφύων – Μεσσαπίων Ν. Ευβοίας, σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας και τον πρόσθετο όρο του κ. Στουπής που υιοθέτησε η επιτροπή για την τήρηση της Ευρωπαϊκής Οδηγίας όσον αφορά τις συνθήκες της καλής και υγιεινής διαβίωσης των ζώων.

Η κα Ντούρου τόνισε ότι ψηφίζει λευκό γιατί πρόκειται για μια μικρή επιχείρηση αλλά υπάρχουν προβλήματα στη λειτουργία της που φαίνονται και από τις επισημάνσεις της εισηγητικής έκθεσης, την προοπτική ότι θα κατασκευαστεί βιολογικός καθαρισμός και θα υπάρξει εκσυγχρονισμός. Πρέπει να ακολουθήσει έλεγχος αν υλοποιήθηκαν οι όροι που αναφέρονται.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 162

ΘΕΜΑ 12°: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 8 ψήφους υπέρ και 1 κατά (της κας Ντούρου) **την έγκριση** της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για τη λειτουργία πτηνοτροφικής μονάδας δυναμικότητας 260.000 ορνίθων πάχυνσης με συνοδά έργα (γεώτρηση, βόθροι, αποθήκες, κλπ) στη θέση «Άσπρα Χώματα» της Δ.Ε. Πισσώνα, Δήμου Διρφύων – Μεσσαπίων, Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ, ιδιοκτησίας «HELLENIC QUALITY FOODS A.E.» και φορέα την «Α. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ – Ζ.Μ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ Ε.Ε.», σύμφωνα με την εισήγηση της υπηρεσίας και τον πρόσθετο όρο του κ. Στουπή που υιοθέτησε η επιτροπή για την τήρηση της Ευρωπαϊκής Οδηγίας όσον αφορά τις συνθήκες της καλής και υγιεινής διαβίωσης των ζώων. Μειοψήφησε η κα Ντούρου η οποία τόνισε :1. Είχαμε αναφέρει όταν είχε έρθει ξανά για συζήτηση το θέμα για τα προβλήματα που αντιμετώπιζαν οι εργαζόμενοι οι οποίοι δεν είχαν πληρωθεί για πολύ καιρό.2. Η ίδια η εισήγηση μιλά για υγρά απόβλητα που διατίθενται υπεδάφια σε μια επιχείρηση μάλιστα που βρίσκεται δίπλα σε ποτάμι, ότι δεν υπάρχουν αποτελέσματα για την αξιολόγηση της κατάστασης του περιβάλλοντος και όχι μόνο, ενώ οι αναλύσεις είναι από ιδιωτικό εργαστήριο. Δεν αναφέρεται η ύπαρξη ή η εγκατάσταση υδατοστεγών βόθρων.3 Είχαμε ζητήσει να έρθει με το θέμα έκθεση από τις αρμόδιες υπηρεσίες της Π.Ε. Εύβοιας για τη λειτουργία της επιχείρησης η οποία δεν προσκομίστηκε.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 163

Ύστερα από τα παραπάνω, λύεται η συνεδρίαση στις 11:10 π.μ. και συντάχθηκε το πρακτικό, το οποίο υπογράφεται από τα παρόντα μέλη, ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Σανίδας Ηλίας

Αγνιάδης Παναγιώτης

Αλεξοπούλου Δέσποινα

Τσιτσάνης Λάμπρος

Κατσίκας Ιωάννης

Κουλουρίδης Κων/νος

Μπακομήτρος Κων/νος

Δασκαλόπουλος Κων/νος

Ντούρου Σοφία - Ιωάννα

Στουπής Νικόλαος